
ZOIC  Matureに関して

68名の飼い主さまに

魅力を教えていただきました

ゾ イ ッ ク 　 　 マ チ ュ ア



ゾ イ ッ ク 　  マ チ ュ ア

年齢を重ねた愛犬の
皮膚や被毛の変化に気づいていますか？

多くの飼い主さまが
 

と感じています。

・乾燥やフケが増えた
・被毛がパサつくようになった
・これまでのシャンプーが合わなくなった
・ストレスに弱くなった

そんな愛犬の変化に寄り添うシャンプーが
「ZOIC Mature」 です

「愛犬の皮膚や
  被毛のケアが年々難しくなった」 



ZOIC Mature

飼い主さまの声

シャンプーの満足度は、5 段階評価で
「4.56」とトリートメントよりも満足度が高
い結果になりました。「洗い心地もよく、泡
立ちもよく、素早く洗い落ちる。」「フォーム
状で使いやすく、泡切れも良かったです。」
など、47%の方が泡の手軽さや魅力を教え
てくれました。

シャンプーは特に「泡」が良い
[シャンプーの満足度 ]

4.56

従来のトリートメントは、しっかり洗い流した
いのでとても時間がかかる（負担がかかる）
といったご意見がありました。さらに愛犬が
特に嫌がる「ドライヤーで乾かす時間」が
大幅に減ったという点も満足いただいたよう
です。「すすぎ」「乾かす」事が苦手な仔に
はとてもおすすめです。

トリートメントミストは
洗い流さなくていいのに
仕上がりよし！乾きよし！

[トリートメントの満足度 ]

4.49

トリートメントミスト

ハリコシケア
トリートメントミスト

さらツヤケア
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ZOIC Mature

飼い主さまの声

普段のシャンプー工程と比べ
10分以上の時間短縮を半数以上の飼い主さまが実感

26%



87%
ワンちゃんの
負担軽減を実感

90%
飼い主さまの
負担軽減を実感

ZOIC Mature

飼い主さまの声
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浴室にいる時間の短縮 体や心への負担軽減

フォームタイプなので
泡立てなくて良い

フォームタイプなので
泡立てなくて良い

ドライイング時間の短縮 愛犬を
水に濡らさない/流さなくて良い
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ワンちゃん 飼い主さま

ワンちゃんや飼い主さまの負担軽減を87%以上が実感



年齢を重ねた愛犬は
体調と皮膚＆被毛の変化を迎え飼い主さまも悩む

おうちシャンプーの時短は
愛犬と飼い主さまのココロとカラダにやさしい

ZOIC　Matureは
通常のシャンプー工程と比べると

10分以上の時間短縮を実感できる可能性がある

まとめ

愛犬の変化に寄り添える唯一無二のアイテム

「ZOIC Mature」 で

毎日のケアを楽しんでくださいね
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